
Makita Werkzeug Ges.m.b.H.

Kolpingstrasse 13, 1230 Wien

Tel:  01 / 616 27 30 - 0*

Fax:  01 / 616 27 30 - 40

Mail: verkauf@makita.at

Web:  www.makita.at

Makita Service Information / Model: HM1400

Seite 1/5

(c) 2011 by Makita Austria. All Rights Reserved. Änderungen und Irrtümer vorbehalten / MSIO V2.0 / Wednesday 8th of June 2011 03:06:35 PM / 107

ТА
ШЕ
В-
ГА
ЛВ
ИН
Г О
ОД

 

www.ta
sh

ev
-ga

lvi
ng

.co
m



Makita Werkzeug Ges.m.b.H.

Kolpingstrasse 13, 1230 Wien

Tel:  01 / 616 27 30 - 0*

Fax:  01 / 616 27 30 - 40

Mail: verkauf@makita.at

Web:  www.makita.at

Makita Service Information / Model: HM1400

Seite 2/5

(c) 2011 by Makita Austria. All Rights Reserved. Änderungen und Irrtümer vorbehalten / MSIO V2.0 / Wednesday 8th of June 2011 03:06:35 PM / 107

ТА
ШЕ
В-
ГА
ЛВ
ИН
Г О
ОД

 

www.ta
sh

ev
-ga

lvi
ng

.co
m



Makita Werkzeug Ges.m.b.H.

Kolpingstrasse 13, 1230 Wien

Tel:  01 / 616 27 30 - 0*

Fax:  01 / 616 27 30 - 40

Mail: verkauf@makita.at

Web:  www.makita.at

Makita Service Information / Model: HM1400

POS Bestell-Nr. Artikelbeschreibung Stk. Stk.Preis

1
922471-0

INBUSSCHRAUBE  M8x50
6 1.45

3
211109-5

KUGELLAGER  6201
1 3.63

4
221713-2

ZAHNRAD 36  HM1400
1 47.96

5
211109-5

KUGELLAGER  6201
1 3.63

6
331212-7

DICHTUNG  HM1400/1304/B
1 3.27

7
213460-9

O-RING  35
1 0.58

8
211206-7

KUGELLAGER  6202LLB
1 2.54

9
213202-1

DICHTUNG 15  HM1200/5100BR/89S
1 1.45

10
241648-1

LÜFTERRAD 104  HM1300
1 9.45

11
514843-9

ANKER HM1400
1 109.01

11 *** INC. 8-13
N/A

12
681624-7

INSULATION WASHER
1 0.00

12.2
681635-2

Isolierscheibe 1805B/06B/4110C
1 0.58

13
211066-7

KUGELLAGER  6200LLB
1 5.09

14
213406-5

O-RING  30
1 0.44

15
524793-0

FELD HM1400
1 47.96

16
942301-9

SPRENGRING  12
1 0.15

17
922667-3

INBUSSCHRAUBE 12X45  HM1400
1 1.09

18
321560-2

LAGERHÜLSE HM1400
1 12.35

19
321557-1

PLEUEL HM1400
1 43.60

20
212307-4

NADELLAGER 1820  212307-4 (HM1
1 10.90

22
265343-9

FELDSCHRAUBE 5X80   6910
2 1.45

23
321556-3

KURBELWELLE HM1400
1 94.47

24
266009-4

HEX. SOCKET HEAD BOLT M8X18
4 0.00

25
254001-2

KEIL  4
2 0.44

27
315525-4

LAGERGEHÄUSE HM1400
1 26.16

28
211359-2

KUGELLAGER 6205  HM1500
1 7.99

29
213354-8

SIMMERRING 25  HM1400
1 5.09

30
157648-0

LAGERSCHILD BEI GETR.GEH. HM14
1 79.94

30 *** INC. 7
N/A

31
221714-0

ZAHNRAD 53  HM1400
1 54.50

32
211214-8

KUGELLAGER    6302
1 6.90

33
315908-8

LAGERSCHILDDECKEL HM1400
1 56.68

34
323147-6

SCHALTERSCHRAUBE 2412/HM1400
1 2.91

35
342531-6

SCHALTERHEBEL HM1400
1 3.63

36
961011-9

SPERRING  E-4
1 0.15

37
651131-4

SCHALTER  SR2600/HM1801/1810
1 19.62

38
181906-2

SCHALTERGEHÄUSE(R+L) HM1400
1 23.26

38 *** INC. 52
N/A

39
911253-5

SCHRAUBE  M5x30 UH4570
3 0.29

Seite 3/5

(c) 2011 by Makita Austria. All Rights Reserved. Änderungen und Irrtümer vorbehalten / MSIO V2.0 / Wednesday 8th of June 2011 03:06:35 PM / 107

ТА
ШЕ
В-
ГА
ЛВ
ИН
Г О
ОД

 

www.ta
sh

ev
-ga

lvi
ng

.co
m

https://msio.makita.at/data/tech-pdf/46217A-WW-1.pdf


Makita Werkzeug Ges.m.b.H.

Kolpingstrasse 13, 1230 Wien

Tel:  01 / 616 27 30 - 0*

Fax:  01 / 616 27 30 - 40

Mail: verkauf@makita.at

Web:  www.makita.at

Makita Service Information / Model: HM1400

POS Bestell-Nr. Artikelbeschreibung Stk. Stk.Preis

40
922356-0

INBUSSCHRAUBE 6X35 922356-0
4 0.44

42
316385-7

MOTORGEHÄUSEDECKEL HM1400
1 36.34

43
253751-6

UNTERLEGSCHEIBE 24 6905B
1 0.44

44
159420-6

MOTORGEHÄUSE HM1400
1 59.59

45
953106-2

NIETE  0-5  953106-2
4 0.15

46
855573-6

NAME PLATE HM1400
1 0.00

47
423137-0

DICHTUNG HM1400
1 2.18

48
687031-2

KABELKLEMMPLATTE
1 0.29

49
911133-5

SCHRAUBE  M4x18 Hm1203C
2 0.15

50
685725-3

SCHAUMGUMMI  HR5000/BO3700/TW1
1 0.29

51
645105-5

KONDENSATOR
1 2.18

52
181906-2

SCHALTERGEHÄUSE(R+L) HM1400
1 23.26

52 *** INC. 38
N/A

53
922461-3

INBUSSCHRAUBE 8X40 922461-3
4 1.09

55
321956-7

SCHRAUBENHÜLSE HM1400
4 5.81

56
421308-3

FÜHRUNGSHÜLSE HM1400
4 1.09

57
682540-6

KABELSCHUTZ  9.3-90
1 0.73

58
665883-1

KABEL  1.0-2-5.0  HK1820/20L
1 0.00

59
213855-6

O-RING  95  HM1400/1801/TW1000
1 2.91

60
157773-7

CRANK HOUSING
1 0.00

61
442009-0

DICHTUNG BEI GETRIEBEG. HM1400
1 0.44

62
341397-1

GETR.GEH.DECKEL(RUND) HM1400
1 1.09

63
911211-1

SCHRAUBE  M5x12  911211-1
4 0.15

64
181048-2

KOHLEN  CB-155  SELBSTABSCHALT
1 7.27

65
643650-4

KOHLENKAPPE  6.5x18  (CB153)
2 0.58

66
911216-1

SCHRAUBE  M5x14  911216-1
2 0.15

67
343891-9

KOHLENKAPPENDECKEL(NEU) HM1400
2 1.45

68
213755-0

O-RING  75  HM1400/BO5010/4900
1 2.18

69
315524-6

ZYLINDER HM1400
1 145.35

71
922461-3

INBUSSCHRAUBE 8X40 922461-3
4 1.09

72
262034-3

NYLONRING 63  HM1400
1 3.63

73
253861-9

DISTANZSCHEIBE 63  HM1400
1 3.63

74
331299-9

KONUSRING(NEU) HM1400
1 34.88

75
322208-9

RINGHALTER(NEU) HM1400
1 19.62

76
321563-6

SCHLAGBOLZEN HM1400
1 40.70

77
262039-3

NYLONRING 42  HM1400
1 3.63

78
213517-6

X-RING  40  HM1400/1801/1810
1 24.71

79
213504-5

O-RING  40  HM1400/AN923/943
1 1.45

80
213754-2

O-RING 71  HM1200/1400,HR5000
1 2.18

82
266010-9

INBUSSCHRAUBE  M8x30  HM1303/4
6 1.09

Seite 4/5

(c) 2011 by Makita Austria. All Rights Reserved. Änderungen und Irrtümer vorbehalten / MSIO V2.0 / Wednesday 8th of June 2011 03:06:35 PM / 107

ТА
ШЕ
В-
ГА
ЛВ
ИН
Г О
ОД

 

www.ta
sh

ev
-ga

lvi
ng

.co
m



Makita Werkzeug Ges.m.b.H.

Kolpingstrasse 13, 1230 Wien

Tel:  01 / 616 27 30 - 0*

Fax:  01 / 616 27 30 - 40

Mail: verkauf@makita.at

Web:  www.makita.at

Makita Service Information / Model: HM1400

POS Bestell-Nr. Artikelbeschreibung Stk. Stk.Preis

83
321961-4

WERKZEUGAUFNAHME  HM1400
1 181.68

84
321788-2

WERKZEUGHALTER HM1400
1 29.07

85
231032-8

DRUCKFEDER 5  HM1400
1 0.44

86
216004-4

STAHLKUGEL  7.9
1 0.29

87
322059-0

HAMMER(NEU) HM1400
1 138.08

88
412055-7

KOLBENRING 50  HM1400
1 24.71

89
341993-5

INNERER RING HM1400
1 3.63

90
412055-7

KOLBENRING 50  HM1400
1 24.71

91
341993-5

INNERER RING HM1400
1 3.63

92
321562-8

KOLBEN HM1400
1 36.34

93
256128-4

STIFT 10  HM1400
1 2.91

94
262003-4

GUMMIRING  6  HM1304/14/LS1013
2 0.44

400
273423-7

SEITL.GRIFF 40  HM1400
1 31.90

402
922451-6

INBUSSCHRAUBE  M8x30
4 0.58

404
783204-6

INBUSSCHLÜSSEL  6
1 0.50

405
798029-5

BULL POINT 30-410
1 0.00

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Seite 5/5

(c) 2011 by Makita Austria. All Rights Reserved. Änderungen und Irrtümer vorbehalten / MSIO V2.0 / Wednesday 8th of June 2011 03:06:35 PM / 107

ТА
ШЕ
В-
ГА
ЛВ
ИН
Г О
ОД

 

www.ta
sh

ev
-ga

lvi
ng

.co
m

http://www.tcpdf.org



